
ZAPISNIK 

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Dugi Rat 

održane dana 23. prosinca 2025. godine (utorak) s početkom u 12:30 sati u prostorijama 

Općinske vijećnice Općine Dugi Rat 

(o sjednici se vodi video zapis) 

Prisutni: 

1. Sanja Vitaić 

2. Ivan Voloder 

3. Duje Klarić 

4. Lea Blajić 

5. Filip Bauk 

6. Andrija Marasović 

7. Karmen Licitar 

8. Romeo Tomaš 

ODSUTNI: 

1. Marija Vojnović Mekinić 

2. Petar Bakota 

3. Stjepan Pezo 

4. Marko Farić 

5. Dino Ercegović 

Ostali prisutni: 

1. Općinski načelnik Tonči Bauk, dipl. ing. 

2. Pavao Tomić, pročelnik JUO 

3. Biserka Barišić, voditeljica odsjeka za prost. Planiranje, kom. Poslove i zaš. okoliša 

4. Matea Vrkić, zapisničarka 

5. Jakov Velić, snimatelj 

 

 

Gđa. Vitaić, predsjednica Vijeća otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne, utvrđuje da je na 

sjednici nazočno 8 od 13 vijećnika. 

Čita za današnju sjednicu predviđen 



 

Dnevni red 

1. Odluka o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za sklapanje X. Dodatka Ugovora o pružanju 

komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

2. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone na području Općine 

Dugi Rat u 2026. godini 

3. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine 

Dugi Rat za razdoblje od 2024. do 2028. godine 

Otvara se rasprava o dnevnom redu. 

Kako nije bilo primjedbi, zatvara se rasprava i daje se na glasanje predviđeni dnevni red. 

Prihvaćen, 8 glasova za, 0 protiv. 

Ad.1.) Odluka o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za sklapanje X. Dodatka Ugovora 

o pružanju komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

Predsjedavajuća daje riječ Pročelniku koji iznosi da nam ističe IX. aneks Ugovor koji vrijedi do 

31.12.2025. godine. Da bi nastavili promet djelatnost pružanja usluge Općinsko vijeće treba da 

ovlasti Načelnika za produljenje Ugovora. Naš prijedlog je da to bude do 30. lipnja 2026. godine ili 

ranije ukoliko dođe do implementacije mreže prometa kako je najavljeno od strane SDŽ. 

Kako nije bilo primjedbi zatvara se rasprava i daje se na glasanje 1. točka dnevnog reda Odluka o 

davanju suglasnosti Općinskom Načelniku za sklapanje X. . Dodatka Ugovora o pružanju 

komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

Prihvaćena sa 8 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan. 

Ad.2.) Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone na području 

Općine Dugi Rat u 2026. godini 

Predsjedavajuća daje riječ gđa. Barišić koja navodi da se radi o privremenoj zabrani izvođenja 

radova u 2026. godini. Odlukom se određuje razdoblje u kalendarskoj godini i vrijeme u kojem se 

ne mogu izvoditi zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije građevine te se utvrđuju opći 

uvjeti uvjeti i razlozi zbog kojih se u pojedinim slučajevima mogu izvoditi radovi kao i nadzor nad 

provedbom ove Odluke. Zabrana bi vrijedila od 15. lipnja 2026. g. do 15. rujna 2026. g. u vremenu 

od ponoći do 24 sata na području naselja Duće, Dugi Rat, Jesenice kao i područje starih sela Jesenice, 

Zeljovići, Krug i sela Duće. 

Predsjedavajuća otvara raspravu. 

Kako nije bilo primjedbi, zatvara se rasprava i daje se na glasanje 2. točka dnevnog reda Odluka o 

privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone na području Općine Dugi Rat u 

2026. godini 

Prihvaćena sa 8 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan. 

Ad.3.) Odluka o II. Izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na 

području Općine Dugi Rat za razdoblje od 2024. do 2028. godine 



Predsjedavajuća daje riječ gđa. Barišić navodi da se točka 4. Planirane aktivnosti i održavanje na 

pomorskom dobru zamjenjuju se u cijelosti, imate tablicu u kojoj je sve napisano predviđa plan 

ulaganja u pomorskom dobru, mikrolokacije i planirani iznosi. Plan ulaganja u dohranjivanje plaže 

se daje na prethodnu suglasnost Upravnom odijelu za zaštitu okoliša, komunalne poslove i 

infrastrukturu Splitsko – dalmatinske županije i Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. 

Izmjena je mikrolokacija za obavljanje djelatnosti gdje se dodaje mikrolokacija na k.č. br. 3524/1 

k.o. Duće, ispod hotela Damianii na vrhu zaštitnog pera kao sredstvo skuter/dječji skuter 2 komada 

do 31.12.2028. Godine izdaje se na vrijeme od tri godine odnosno do vremena kada je na snazi ovaj 

važeći plan upravljanja. Također ide izmjena na mikrolokaciji za obavljanje djelatnosti ugostiteljstva 

i trgovine na k.č. 3054/1 k.o. Duće, ispod objekta Croatia predviđeno je 40 m2 također na rok do 

31.12.2028. Godine. Imamo i izmjenu koja se odnosi na suncobrane i ležaljke vremensko razdoblje 

za izdavanje dozvola se utvrđuje na tri godine dok važi plan upravljanja. Zaključne odredbe točka 

10.se nadopunjuju na način da se u predmetni zahvat izgradnje komunalne infrastrukture uvrštava 

gradnja te rekonstrukcija građevina za zaštitu plaža i obalnog dijela, odnosno zaštita pera. 

Predsjedavajuća otvara raspravu. 

Vijećnik Tomaš pita sa sanaciju tvorničke šljake. 

Načelnik odgovara da to moramo staviti u plan upravljanja pomorskim dobrom ako se bilo što radi. 

Predsjedavajuća zatvara raspravu i daje se na glasanje 3. točka dnevnog reda Odluka o II. Izmjenama 

i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Dugi Rat za razdoblje od 

2024. do 2028. Godine 

Prihvaćena sa 8 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan. 

Predsjedavajuća se zahvaljuje i želi svima sretan i blagoslovljen Božić i sretnu i uspješnu 2026. 

godinu i zatvara posljednju sjednicu Općinskog vijeća u ovoj godini. 

 

Zaključena sjednica u 12:38 sati. 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća                                                              Zapisničarka 

    Sanja Vitaić                                                                                       Matea Vrkić                                                            

 


